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ELŐFIZETÉSI DU:
Egész évre 5 korona, 

félévre 2 korona 50 fillér. 
Egyes szám ára 10 fillér

Kiadó és laptulajdonos:

ifj. Scheppel Gyula.

Innen onnan.

SZERKESZTŐSED és KIADÓHIVATAL;
Miklós-utcza 1-ső szám, I. emelet. 

Kéziratok nem adatnak vissza.

- Szeptember 7-7/ nevezetes nap) lesz,
W.észi\ l Fejérváry a döntő csatára.
Nyilván nem vet számot a példa mondással: 
Hazaárulásnak hej! magas az ára.
■Yo csak hadd funciái jón, hadd lépjen lejtőre, 
. Maga kárán tanul, aki hülye s előre-

T őrös zászlók alatt, hangos nóta szóved 
Készül Bokányinak népes hadserege,
Hogy az ellenzéknek macskazenét adjon: 
olyat, melyről nem szólt még eddig a rege.

é)h, Istenadta nép, — ki fizetsz vér sarcai, 
Esztelenül szítasz rút testvéri harcot.

kérdezték a, tatot negyvenkilenc után,
Milyen a honvédség, hamar megszaladunk 
Felelt büszkén a tót: eh, nem is zeniberek■. - 
Igaz, ők is adtak, no de mi is kaptunk- 
■ Interika földjén veri m ellét T ‘itte, 
l>ár a, babérágat a japán elvitte.

Hogy kibékült a cár, angol és a német 
össze ölelkeznek, összecsókolóznak,
Távirat váltással, száz és egy lövéssel, 
Napkeltétől estig őrülten hü-hóznak. 
cl nép pedig tombol s álomképet hajszol,
Bár is a legtöbbje kény érhaj'at majszol.

Hej, nagy művészek is ezek a császárok, 
Mozdulatuk sikkes, szavuk szinte zengő,
S milyen gázsit húznak — mesésen nagyszerű ! 
Egy évre jár nekik két millió pengő.
Ezt a nép fizeti, s ők mégis azt, tartják.
Mi nem vagyu nk' mások: kommencziós szolgák.

Ej! a teremtől ét, még csak ez a tubák,
(lazádból szolga: lett a saját portáján ;
I jgasztal a tudat, hogy szűnik e szokás 
Hu na, Tisza, Dráva és a■, Szára táján 
Talpra állt a magyar, s kimondta a végszót:
Biz Isten nem adunk blindre kommencziót.

legszebben tisztit

HRABÉCZY ANTAL
Széchenyi-utcza 42. szám.

Az első Trieszti Cognac 
párlati intézet (Destille- 
rie} CAMIS és STOCK 
•••■ BARCOLÁBAN... .

TRIESZT MELLETT. 
• • • • ajánlja belföldi . ..

;V-CI)|Uíll'jiil,
mely franczia módszer szerint készült és az általános ausztriai 
gyógyszerész egyesület kísérleti állomása ellenőrzése alatt áll. 
l/l palaczk 5 kor., 1/2 palaczk 2.60, 10 palaczk rendelésénél 10°/o 
engedmény. Kapható Debreczenben. Bán Kálmán, Deutsch 
Lajos, - Félegyházi János. — Máyer Jenő, — Komlóssy Lajos 
Party Ferenc, Roth Antal, Tóth Kálmán, Merkli Ferenc cégnél.
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37. szam.

A KARIKÁS 5l!j-tOGO}A.

Minden betörő Debreczenbe menekül!
Nem sokára Debreczen lesz a magyaror­
szági betörők menedék helye, inig azon­
ban ez hivatalos ténnyé lenne egy betörő 
kongresszust fog összehívni Csi/cy Lajos, 
a rabok és rabjelöltek humánus segé­
lyezője.

Fejérváry báró szörnyen készül a szept.
15-iki képviselőházi szüreti ünnepélyre.
Nono fődarabont ur, csak aztán savanyú 
ne legyen a — szól tő!

Láng Lajos miniszterelnökségéről 
is sokat beszéltek mostanában. Szerencse 
azonban, hogy ez a kombináció csak afféle 
— lidércláng!

Zilahi-féle uj páholyok roppant nagy port vernek 
fel városszerte. Még megtörténhetik, hogv ezekért a páho­
lyokért a sz inügyi bizottságot - elpáholják !

A képviselőházat ismét elnapolják. Fehérváry Géza 
valóban mesterien ügyes a naplopatásban.

Örvendetesen jelenthetjük, hogy a kormány minden 
engedményt meghoz - kivéve azokat, amelyeknek 
nemzeti jellegük van.

Kristóffy arcképét Pest vármegye nem fogadta el fel­
függesztés végett, Kristóffy ezért cserébe majdBeniezkvi 
függeszti fel.

Tisza István fogadtatására Tóth István Tisza-ház- 
mester és Yégh Gyula az európai rendőrfőkapitányok 
kohinorja mentek ki az állomásra! A hazafias Debreczenbe 
nem is szabad a Tisza-féle embereknek rendőri fogad­
tatás nélkül — bevonulni!

Tisza Istvánt elein te feszélyezte a rendőri fogadtatás. 
Csak később csillapult le, mikor egynéhány jellemző eset 
elbeszélése után látta, hogy hiszen Végit Gyula - nem 
rendőr!!?

Az állatorvosok 13 kocsival voltak kint Pallagon! 
Ez a 13-as szám, ha nem csalódunk — marhavészt jelent!

Lengyelek jönnek szept. 17-én városunkba. Csak jöjje­
nek! ha valaha, úgy most nagvon közel állunk egymáshoz 
erzelem tekintetében, mert .Búsul a lengyel“ és — nem 
boldog a magyar!

Sipos Béla vette át a Debreczeni Független Újság 
szerkesztését. Ismerve az ő hírlapiról kvalitását, mely 
a haladás jegyében fogant — néhányszor alaposan be 
fog fütyülni a debreczeni vaskalapos maradiságnak. 
Isten hozta!

Tisza István tizkoronásokat adott Rácz Károlynak a 
30 éves találkozó bankettjén. A haladás mégis csak lát­
szik rajta, mert bizony a néhai öreg Tisza össze-vissza 
egy koronát adott annak idején Hamza Miskának.

Oláh Károly azt kérdezte Tisza Istvántól, hogy melyik 
a nótája, majd elhuzatja! Savanyu rezignációval azt 
felelte a gróf, hogy — hadd el barátom, az én nótámat 
már elhúzták — január 20-án!

Már egész épületeket lopnak el a tolvajok Debreczen 
környékén. Fia igy haladnak a tolvaj urak a bátorság­
ban egyszer majd arra a kellemes meglepetésre vir­
radunk hogy ellopták köztiszteletben álló rendőrfő­
kapitányunkat.

A szalmafonó kiállítás roppant látogatott volt. Sok 
hölgy és mégtöbb ficsur nézegette a szalmászat reme­
keit. A mamák a kiállítás bezárása után türelmetlenül vár­
ják, hogy a randevouk eredménye széna lesz-e vagy 
szalma!? ' J

Biczó Gyűli még ezideig egyetlen egy vaddisznót 
sem lőtt. Szerinte azonban vagy 30 van kilátásban.

A Hortobágyot megtekintették az állatorvosok is és 
a következő tapasztalatokkal lettek gazdagabbak : 1. Meg­
győződtek arról, hogy Debreczentől nagy Hortobágu 
messze van. 2. Hogy a hortobágyi pusztán fuj a szél 
3. Hogy ma-holnap a hortobágyi csikós beszegődik tarnó- 
czára bojtárnak.

A legtöbb adót fizetők névsorát most állítja össze a 
városi főjegyzői hivatal, ama polgárok névjegyzékéből 
akiknek a legtöbb adót — kellene fizetni.

Érmihályfalván meglőtt egy leány egy tanárt, akivel 
viszonya volt. Szóval visszalőtt.

Domahidy Elemér főispán elutazott a polgármesterek 
kongresszusára. Talán érzi. hogy a főispánok kongresszusán 
már majd nem vehet részt.

A debreczeni pékek szeptember 15-én sztrájkolni fog­
nak egész nap. Az a jelszavuk, hogy kenyerei a népnek, 
— nem péksüteményt.

A húsárak drágaságával kapcsolatosan Miczikc, a 
Karikás virágárus leánya is a mészárosokkal tart. Felemeli 
az árakat ő is.

A mészárosok husáremelésének hírére egymásután 
alakulnak mészárszék-szövetkezetek. Ma-holnap Debreczen- 
ben minden harmadik embernek lesz mészárszék^ és lapja 
Debreczen pedig a mészárszékek és hírlapok varosa lesz.

Burbuly Péter
Margit-fíirdői alkalmazott alkalmatlankodásai.

Tekintetes karikás í rnak 1 
f-sak azír vettem a pennát a ke­
zembe, hogy már csakugyan Írjak 
1-inis valamit az újságba, mer' az 
amit a kölesei Úrról eddig az én 
cégérem és ábrázatom alatt Írtak 
szórulszóra igaz meg egyéb is, 
csak csupán az nem való tény, 
bőgj- én mindég azt mondom neki, 
hogy köldökén altul! mer’ mir 
azír', hogy 5 sem köldökön allul, 
sem köldökön felül nem használ 1 
kötínyt Azis igaz, hogy Áron úr 
minditig kacsmalyog a kisasszony­
ával, — de bi'on héjába, mer' nem 
mindig beszíl ám a píz ! Oszt' 
még az is igaz, hogy a tisztelt 
jegyesurak nem igen adogatják a 
borravalót, de mán az, hogy én 
ezért morogva dominálok emmán 
ippensíggel nem igaz, mer' én tudom mi 
alul igenis Szentesi ur. - mer' most 
ki rém ezt kinyomni. Köldökön alul

tisztelettel én

Bumbidy, azaz Burbuly Péter.

CSIKES ERNŐ férfi-szabó
DEBRECZEN, főtér 58. sz. Bankpalota.

Úti polgári, katonai, papi és mindenféle egyenruhák a leg­
újabb divat szerint készíttetnek. Dús raktár bel- és külföldi 

szövetekből. — Vidéki megrendeléseket gyorsan eszközöl.

Legfinomabb szemüvegek éö 
orresiptetők szakértelemmel 

készítve
IIKHHFR lAlfAR szakértői látszerésznél DEBRECZEN 

IUUIILI1 JnlXnu Piac-utca 23-ik szám (a Tisza-palotával 
szemben).

Szintlázi és mezei látcsövek mindenféle kiállításban nagy raktár, -vu



37. szám. karikás. 3

MEGHÍVÓ.
Az idői vadászszezon mélyen tisztelt szereplőit van sze­

rencsénk ezúton is tisztelettel meghívni, hogy üzletünkben
Debreczen, Csapó-utca (Bank-ház)

a vadászathoz
szükséglendő mindenféle felszereléseket u. m. : fegyverek, 
revolverek, töltények, seretek, golyók, dugaszok, fegyverszijjak 
stb. óriási választékát megtekinteni szíveskedjenek. Árakban 
meglepő olcsók vagyunk, tekintettel rendkívüli vételünkre, 
molynélfogva a legnagyobb igényeket is könnyen kielégíthetjük. 

Szives látogatásaikat kérve, maradtunk tisztelettel

pásztor Gyula és Társa vaskereskedők.
TELEFON : 271. sz.

Idős Bugyi Sándor
pajkos ílemínyei vasárnap dílután a Cserén, mivelhogy vadász urakkal 

kint vöt fuharba, oszt’ nyúl helyett utóvígre rókát fogtak.

— Ott kecmeregtünk tuggyák 
szombat dílután a koplalóba’, 
mikor elten gyün felém Polónyi 
tekintetes uram, oszt' aszongya:
Na Bugyi uram hónapra kivi­
szem kendet a Cserére, mer’ nyú­
lászunk vagy nyócan. Kírem,
— mondok, — szíves örömmel 
kimegyek a' uraitokkal, a fuhar- 
rúl megemlitfssel se' leszek, mer’ 
tudom, hogy a’ urak nem kíván­
ják ingven a szegíny ember ere­
jű. — Bízza csak ide, — aszon­
gya a tekintetes uram, — pínzt 
lát, a'ut meg lesz ital bíívön.
Vasárnap hajnalba oszt’ tényle­
gesen ott vótam a Csereszílbe', 
akkor mán ott vótak a vadász 
urakok is. Polónyi tekintetes 
uram, a'ut Gáspárnyik úr, Thiszen 
úr, a'ut egy bankoshévatalnok 
úr, Biczó tekintetes uram, a’ut a 
Kádas-uccai Barta vadász úr, 
még meg egy pár. — Na Bugyi 
uram - asszongya Polónyi tekin­
tetes uram, kend pakojja fel a’ 
ítélt a’ italt, oszt’ lípísbe gyüjjík 
utánnunk. A’ut oszt’ ha "aztat 
hájjá, hogy trefelt, hát mennyik 
oda aho’ a vadász úrho", aki 
monta vót, oszt’ tegye fel a nyúlat a tajigára. Űk oszt' gledába'
állottak, a’ut megindúltunk. Alig líptek nígyszázat, eben hallom a 
Polónyi tekintetes uram hangját, hogy aszongya: - Italt Bugyi uram ! — 
Viszem tekintetes uram, — mondok, — még pe'ig aztat akire a' van 
írva, hogy ezerjó. Meghúzta a bütyköst embersíggel, a'ut kínálással 
vót. Hát én rám megragadt a példa, így visszafele menet mán nem 
húzta meg o’an nagyon a bütykös a kezemet, mint annak előtte. Hallom 
a'ut a Biczó ténsuram hangját, hogy trefelt. — Na. mondok magamba, -- 
alighanem vadtisztót líítt vót le, mer’, hogy hírbűi tudom, hogy aztat 
rímítő módon szereti a ténsuram Inni. Alegyek oda, hát mán akkor 
Gáspárnyik, meg Thieszen úr halálbúi nevetnek. Biczó ténsuram meg 
azonkípen emlegeti a szentháromságot, hogy a jó magain szavajárása 
prédikáció hozzá kípest. — Vinném mán a nyúlat, — mondok. — Ne 
macerájjtk még kelméd is, — aszongya a ténsuram, — hisz nem láttva, 
hogy ordas kutyát níztem nyúlnak ? - A' biz a’, — mondok, — ezt 
eltévedt nízni. Mentünk a’ut tovább. — Hallom eccer a Gáspárnyik 
ur szavazatát, hogy trefelt, e’ mán trefelt. Mennék oda, hát mos’ 
meg elten kiját Gáspárnyik úr. hogy aszongya : Ne gyüjjík mán öre­
gem az istenjankóját neki, egy ócska csizmát Kittem agyon. — Men­
tünk tovább. Eccer csak eben durran vélem szemközt egy lövís, oszt 
l|gv kirepült a fejemből a sipka, mintha nem én attam vóna írté két 
pengő húsz pínzt. Lelőttem a fogjot! kijáttya a Barta úr. — 
Igen ám a' én sipkámat teccet csúffá tenni, — mondok, — oszt’ evig- 
bűl estig várakozással leszek a" ára után. A’ut oszt’ Thiszen úr lőtt 
vagy két nyúlat. Este felé oszt' beníztünk Győri komáho’, oszt o’an 
egy lácsó estét recsentettek a vadász urakok, hogy utóvígre kedvem 
lett vóna lőni. Polónyi ténsuram még aztat is elbeszílte, hogy ű mikor 
dalármiska vót, hát ágyúzni is tudott, oszt’ o’anokat lőtt eccer-másszor, 
hogy a' határtalan vót.

Szafmármegyei borsszemek.
KristófFyl a szatmári lovaregylet választmányának 

disztagjává választotta. Ez a disztagság is olyan lucus a 
non lueendó, dísztelen disztagság. Ez utón fogadja a 
lovaregylet felháborodással vegyes részvétünket.

A szatmári lóverseny alkalmával a hölgyek diját 
Kristófig ur szerette volna megnyerni, de úgy látszik, hogy 
ő darabontsága már a hölgyek előtt is disz kvalifikálva 
van. ügy látszik, ezért lett disztag.

Nagy László alispán a napfogyatkozás óta bús­
komorságba esett, mert most már belátja a mungó alispán, 
hogy a szatmármegyei közönség tiszteletének napja az 
ő számára végkép elfogy atkozott.

Bandisz Jenő volt az oka, hogy olyan rövid ideig 
tartott a napfogyatkozás, mert az ő kedélye még a sö­
tétedő napot is csakhamar felderítette.

Nonn Muki augusztus hóban dubla fogyasztási adót 
fizetett. Amint beavatott körökben beszélik, ennek csupán 
az az oka, hogy nagyon jó a tavalyi.

Cseh Lajos lett a nagykárolyi gimnázium igazgatója; 
csehül is kezdődött a tanév, mert mindjárt kilépett egy 
a tanárok közül.

Gyermekszobából.
Gy : fia azt látod mamukám, hogy apa a nevelőnénit 

megcsókolja, fogd meg jól az álladat!
A. : Ugyan miért, mit fecsegsz ilyen lehetetlenséget ?
Gy.: Mert apuka mondta a múltkor, hogyha te azt 

látnád — leesne az állad!

Gy. •' Ugy-e a kis Stern AI issza 1 nekem nem szabad 
beszélnem ! ?

A.: Hogyne lenne szabad ?
Gy. : Mert ti azt mondtátok, hogy egy bukott nővel 

úriembernek nem szabad szóba állani; Állsz pedig megbukott 
az első elemiben!

Drótnélküli táviratok Nagyváradról,
Rimler Károly beteg! Majd meggyógyul, mire meg­

kezdődnek a színi előadások.
Rosenthal Mór kijelentette, hogy ő többé semmi néven- 

nevezendő tömeggondnokságra nem pályázik.
Szokoly Tamás tamáskodva hallotta, hogy a napfo­

gyatkozásnak már vége van. Szerinte ez lehetet’enség, 
mert a bihari választás óta mindig tart.

Somogyi Károly a polgármester betegségét hírül vevén, 
hathatós receptet küldött üdülőhelyére. Beavatott kö­
rökben azt beszélik, hogy a recept biztosan meghozza a 
kívánt gyógyulást, mert naponta három evőkanálnyi 
Agnelly-mézet ir elő.

Terjed a holdkórosság Nagyváradon. A főorvos véle­
ménye szerint ennek az egész kórnak Müller Salamon 
saját külön holdvilág-képe az oka.

Lövenstein Zsigmondról azt hiresztelték a napokban, 
hogy leköszön a városatyaságról. Kötve hisszük — egyéb 
atyaságról hamarább lemondana ő, mint a város­
atyaságról.

Magyar ember nem használ mást, csak a hires hajdúsági 
pedrőt, mely legjobb bajusznövesztő- és ápolószer az összes bajusz­
pedrő készítmények között. Hatása gyors és biztos. Postán 3 dobozt 
2 korona 15 fillérért bérmentve utánvéttel küld a készítő Grósz Nagy 
Ferenc gyógyszerész Debreczen, Kossuth-utca 6.
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Micike,
virágárus leány csintalankodásai.

— Jajj, jajj! Borzasztóan meg 
vagyok ijedve. Betörés és ismét 
betörés, meg még hozzá egy betö­
rés, csupa betörés az egész város ! 
Ilyenkor aztán úgy el-elmélázgatok 
virágárulás közben, hogy milyen 
régen volt az. mikor én nálam tör­
tek be — és mindenemet elvitték !

Azt hallom, hogy a rendőrök 
egész komolyan hatlövetű revolvert 
kapnak, mikor szolgálatban vannak. 
Na most már hozzámegyek a rendőr 
kérőmhöz, de csak azon feltétel alatt 
— ha mindig szolgálatban lesz !

— Őszirózsát tessék!

Pakonparf Alfréd
beadványa a rendőrök folfegyverkezéso ügyében.

Mélentisztelt Főkapitány l'r!
Volt szeencsém tudomást nyerni a felöl 

kéem, hogy a rendőrurak felfegyverzése 
késni élénk vita tárgyat képezi kéem. Van 
szeencsém e végből mélentisztelt főkapitány 
urnák javasolni, hogy a igentisztelt rendőr 
urak ólján fegyverekkel láttassanak el kéem, 
melj fegyverek könyörgöm önmagáktól sül­
jenek el, csupán némi mozgatást igényel- 
tenek kéem. Azonkívül mésztassék kellő 
töltésről gondoskodni koém, mert mésztatik 
azt tudni kéem szépen, hogy nem ér a fegy­
ver töltés nélkül kéem semmit. Nem lőhet' 
az ember kéem s igy az embernek lőnek 
kéem. A csolka madár is azt dalolja kérem:

Oh, be jó, be jó 
Ha van még golyó.

— Volt szeencsém, magamat ajánlom, aszttoszogálja kéem.

Pa/conpcirt Alfréd,
okleveles fodrász, borbély, foghuzó 

és köpiilöző.

Gondolatok.
Az erény védője a legtöbb esetben — a véletlen.

♦

A férfi legnagyobb dicsősége a hir, inig a nőnek az 
a legnagyobb dicsősége, ha nincs hire!

Ha szerelmi csalódásból gyógyulást keressz, kerüld a 
bort és keress más — szerelmet.

lruczkaji Imre
falusi kisbiró közírdekü törvínytevísei.

Mindenkinek tuttára adom 
és... megparancsolom . . . 
az következő törvínyt és 

pedig :
— Agyalázatos rcukilus- 

táku rímítőn akarják a tit­
kos dógot; . . tán azt hi­
szik, hogy a szeg nem ki­
üti az tisztelt zsákbúi 
magát, mikínt az törvíny- 
telen házasoknál;... na­
hát avígbűl az 48-as hé- 
vatalt írvínybe líptetem, 
mer’ mír’ — azír’ mír’, —
hogy a 48-as.......... izé
hát mindig 48........... —
Megírtettík !

— Az faluba panyorá- 
mos asszonyság írkezett 
és e vígbűi egy hatos az 
belípís; osztán hát ott 
megláttatik Ámérika, hát 
azír’ osztég nem is ke’ ki- 
ványdounya ; . . a’ut meg
a japány, magyar níp vitízsíge az dísztó muszkák iránvosságában 

megmzottetik ; vigtire meg, ami a fű, az pamonyrámás ifjú asszor 
ságiul még lehet valamit kapni is . . — Megírtettík 1

~~ Lítrehozom, hogy a nemzetes közsígi követsígi tanácsh 
az első országos! nagy vásárra áldomást títemínyez, avígbűl kír 
nyezem az alám rendeivínyezett közsígeket, hogy aki inva akar I 
írja meg hány meszejt instáll, — mer’ e vgbűl ha há’ nem ke’ r 
is írja meg, mir azír, hogy adddig én az -Vadmacska" kocsmát 
letetszem szivattodhatni. Az áthágót büntetem. — Megírtettík' 
Nahát 1 — gye ki a fekí. .. 6

Teljes ellátásra, havi 15 írtért elválalok egy I — 111. gviir 
nazistát. Egy úri fiatal gyermektelen házaspár. Cím a kiadóban.

A hét sötét vicce.
— Hogy hívják be Csikv Lajost az utcáról a házba 5'
__ 777

— Csi—be!

Mi történik szept. 15 után?
-- Jeleseink véleményei.

Domahidy Elemér. Szept. 15 után : köd előttem, köd 
utánam, engem többé mint főispánt nem láttok.

Vecsey Imre. Elemért sajnálom, de én maradok és 
leszek, mert lennem kell és keresem az uj főispán kegyeit.

Oláh Károly. Hogy mi lesz szept. 15 után ? Megnyitom 
a siketnéma iskolát és a disznótorok idejéig járok szüretekre.

Végh Gyula. Szept. 15 után nem lesz semmi, mert 
tőlem semmi okosat ne várjanak, mert ugvis hiába, legfel­
jebb összekapok az összes debreczeni kereskedőkkel, I.tisztig 
Károly kivételével. No hát!

Fauszt Elek Szept. 15 után az adóhátralék szapo­
rodni fog.

Vetéssy Bélus. Szept. 15 után bizonv már nem sokáig 
lehet a finánc kuglizóba járni.

Simonffy Pista és társai. Szept. 15 után várjuk az 
ujbort. de addig is isszuk az ó-t.

Aczél Géza Szept. 15 után is lesz, de már most is 
van egy pár — netem legyen mondva — költséges és 
nekem legyen mondva — jól jövedelmező, de — a városnak 
legyen mondva — rossz tervem.

Biczó Gyula Szept. 15 után beszüntetem az építkezést 
es nezem, hogy lövi más a vaddisznókat.

Németh András — kezeit dörzsölgetve. — Hát kérem 
szépen, lesz sok részeg ember az én kávéházamban.

Antidul a legjobb gyógyszer : fejfájás, ideges fejfájás, nátha 
ellen. A szert nem kell bevenni, egy pár csepp a tenyéren eldör- 
zsolve s a használati utasítás szerint belélegzve : azonnal megszün­
teti a bajt. Sok ezer ember használja minden nap s mindenki jó 
mond roía; kérdezze ismerőseit, hogy használta e már az Atindol-t ?

,liye»ecske ára 1 korona 20 fillér; Sd-ször mulaszthatja el vele 
tvjtajasai. Kapható a gyógyszertárakban.

jtöqhivók és eljegyzési jegyekben modern különlegességek. 
Mihály Sámuel műnyomdájában Debreczen, lőtér30.
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kotnyeles Pistuka Színház.
levele a szerkesztőhöz.

— Kedves Szejkcsztö búéi !
Kimondhatatlanul öjvendek, hód máj iszko- 

jába jajok. Tcnnap máj egy kisz dóciszta 
libuszkát haza isz kiszéjtem. Jaj mennyit 
hazudtam neki, szerkesztő báci! - Azt mond­
tam neki tccik tudni, liod én máj vojtam 
szcjelmesz, hód éndem mód Ciky lovad bú­
éinál is jobban szejetnek a moneckék ész 
hód máj ón isz ájmodtam ojan l'ujcát, mint 
szejkcsztö báci a mujtkor, akkoj, mikoj ojan 
josszuj tecett kinézni. Bizon!

— Idén! - Mcdtüjtónt máj az ájatorvosz 
bácik konkjeszusza? Tennap Hosszú Vazuj 
liáci nähmt vól vacoján ész ászt montta, 
hód idén jól mulattak, s alid tudtak med- 
szabadulni a Hojtobádjól, mejt a délibáb isz nadon szép volt, de a 
Farkasz Berti báci gujász húsza ám étel volt madáéjt, mejt szemé­
lyenként öt litej bojt kívánt mada után. Hamisz embej’ez a Farkasz 
Berti báci. Az Iszten isz neki tejemtette a Hojtobágyot ugvebáj ? 
Teszek medmondani neki, hogy cókojtatom.

- Idén! — Mitoj lesz a nyomdász bácik szil jeti mulaccág'a? — 
Októbej elszején ? — Apuka isz ott lesz és bisztoszan akkoj észté 
isz mászik reddej jön haza.

Hadának med l'ennájó jó egészszéget kivan a mada kisz

Pisztukája.

P* &

i ;vy V
-j. "3'

I X |.

Vén asszonyok nyarát éljük 
Naptár szerint mi azt véljük, 
De a természet nem érzi:
A meleg maradt a régi.
Egy kis eső de elkelne,
Fii. fa, ember feléledne,
Nem nyelnék e rengeteg port, 
Melyből nekünk oly sok jutott. 
Jó volna a vízvezeték,
Akkor a járvány megszűnnék ! 
Nejh! de mire az elkészül,
A fiatal is megvénül!

De más a sorsuk azoknak.
Akik folyó mellett laknak, 
Fürödhetnek, csolnakáznak, 
Úsznak, olykor halászhatnak 
A napnak bármely szakában, 
Este is, ha holdvilág van!
Ha megunják, előlkezdik 
Legalább a port nem nyelik! 
Part mentén, a füzes alján, 
Magánosán egy csónak áll.
A hullám vígan himbálja
Hoi van a csalnak gazdáin?

Ma már minden háziasszony rGyurcsányJ-féle ecettel sa­
vanyít. Gyúr Debrecen, Deák Ferenc utca Ifi. szám.

A debreczeni „Cívis” bajuszpedrő a legjobb bajusz-sodró ! 
Nem tépi a bajuszt, de jól összetartja és növeszti. 1 doboz ára 
Ti fillér. Készitőhelyo s főraktára : Mihalovits .Jenő gyógyszertára, 
Dcbreczenben.

— Letzter József fényképészeti, festészeti és fénykópnagvitási 
műterme, Piac-utca 44. Állandó kiállítás a műterem kapubejáratánál.

Békés Lajos (Debreczen, Piac-utca 44. sz.l saját műhelyében 
készült férfi fehérneműit, valamint az őszi idényre érkezett úri divat 
újdonságait ajánljuk a nagyközönség szives figyelmébe.

(Debreczen.)

Megkezdődik a színház. Színre fog kerülni a Király múlni 
c._ dráma is. Most már az a kérdés, hogy a király mellett a közön­
ség is mulat-e? Hisszük, hogy igen.

Bodnár Géza, a debreczeni Kaszinó agilis titkára mégis kivitte, 
hogy mindennapra lesz páholya a kaszinónak. Most már azután ő is 
olyan, mint a kottás tyuk. Minden nap ülni fog. (Jajj a hajam! 
Szedő.)

Zilahinál nagyon dicsérik, mint János vitézt. Pompásan tölti 
be szerepét és a János vitéz — pazar sujtásos nadrágját.

Zilahinál különben hat kóristáné épen olyan drága, ragyogó 
kosztümben jelentek meg a János vitéz második felvonásában, mint 
Zilahinő, a kiválóan nagy művésznő. Zilahi mondja rs.

Olyan mind a hat nadrága 
Hogy mi az áruk? Na drág-ja!

Máramarosi sókockák.
Szilágyi Antal jogtanár az özvegyek jogáról tartja 

a székfoglaló értekezését; mondanunk sem kell, hogy az 
egész máramarosi hölgyközönség epeclő érdeklődéssel 
várja az értekezést, mert kiváncsiak, hogy mihez lesz jo­
guk — ha özvegyek lesznek!

Gavallér Lajos és társai interpellálni fognak a darabont 
kormány kineveztetése ügyében. A máramarosi liberálisok 
ezt az interpellációt egy cseppet sem tartják — gavallé- 
rosnak!

György Endrén a minap kivonulása alkalmával kire­
pedt a magyar ruha ! Hej! még a ruha is lekivánkozik 
a legkövérebb darabont miniszterről!

Palágyiék szép sikereket aratnak nap-nap után Szi­
geten. Nem csoda, hogy ez a vérbeli művészpár minden­
felé meg(pa)lágyitja a közönség szivét!

Vaczak András
napló jegyzíkei a eapi esemínyekrül.

Szeptember 8. A vín pap­
lan fej üt ifmítőn 1 eszittam, oszt’ 
még aztat is mondottam néki, 
hogy alább való Fejírvárinál is.
Egyibb esem íny nem vót.

Szeptember -9. A dinnye­
kofák közt csináltam röndet ojan 
formán, hogy ijesztískíppen aztat 
mondottam nékik, hogy a len- 
dőrkapitány űr rímítőn mírges, 
amir a belügyminiszter szoríttya.
Este felé Dézsi úrral kihúzattam 
a bőlcsesíg fogát, mer’ a szű 
ette mán. Aztat oszt’ nem tu­
dom most mán, hogy e nem 
lesz-i ártalmára a tudomá­
nyomnak.

Szeptember la. Megfogtam a 
erdői betörőket, oszt' Mile Pál 
tekintetes uram még is leszidott, 
oszt’ aztat mondotta, hogy mu­
zsikus-cigányok azok. — tlát én 
megtettem a lendőri intézkedíst, 
oszt' a’ mán más kérdís, hogy 
nem a tényleges betörők vótak.

Szeptember 11. Maródi vótam égisz nap. Jelentést is kűttem 
a asszonnal Mihályi felőgyelgő úrho’, hogy 1 egyik elnézéssel, mer' kóli- 
kás lettem, oszt’ a szél akkorára felfútta a gyomromat, hogy ojan 
vagyok, mint egy léghajó. Aztat izente a íelőgyelgő úr, hogy egyeki 
a feki kendbűi a szélt! — Igenis.

Szeptember 12. Központista vótam. A numero ll-ős Mónár 
elnyert húsz pénzemet. Alkalmilag feljelentem, mer' még egy edínv 
gőzt se’ fizetett a húsz pénzemből. Dísztó !
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Villamos csengők, telefonok, villámhárítók 
berendezését minden terjedelemben, javítását 
és évi gondozását legjutányosabban és jótállás 
mellett eszközli Földvári íz. debreczeni első 
elektrotechnikai vállalata, Kossuth-utcza 1. sz. 
(az udvarban.) Villamos felszerelések, zseb­
lámpák, kerékpárok és alkatrészek raktára. 
Képes árjegyzék ingyen. — Telefon-szám 168.

Szabolcsmegyei gyöngénszúrók.
A politikában évek óta tart a harc. Valahányszor 

nagyobb szabásúvá válik az, mindig bele bömböl egy 
öreg ágyú, ami nem más, mint Kállay András v. főispán 
újabb röpirata. A héten kiadta a zűrzavar“ cimiit. Meskó 
válaszolni készül rá, melynek elme lesz a: (zűr)zavaros- 
ban halászók.

Bacsó András 10 napig feküdt eszméletlen állapotban, 
melynek okát az orvosok nem tudták megállapítani. Mi azt 
hisszük, hogy Fejérváry titkos terveiről nyert tudomást 
és a rémülettől vesztette el az eszméletét

A képkiállitás Nyíregyházán f. hó 17-én nyílik meg. 
Helyi szerzők nincsenek, no de nem baj, lesznek olyanok 
a között bőven, akik birálgatás közben nagyképüs-
ködési versenyt rendeznek.

A nyíregyházi vágóhídon tiiz volt, de idejében elol­
tották. Szerencse, mert az újraépítés nagy érvágás lett 
volna az adózókra.

A nyíregyházi tűzoltók folyó hó 16-án bankettet tar­
tanak. Azért halasztották eddig, mert a szegedi győzelem 
fejlesztő hatását kellőképen akarják kihasználni. Minden 
ta9 egy fejjel lesz magasabb és 10 kilóval nehezebb 
a nagy napra

A kolerától retteg Szabolcs lakossága. Jó, hogy vége 
van a dinnye szezonnak, mert gyakori volna a kolera- 
gyanús megbetegedés.

A legeslegújabb tanfolyam.
Amerikában egy élelmes hiva­

talnok tisztviselő-képző tanfolya­
mot nyitott, mely eszme Debre- 
czenben is követőre találván, — 
bár titokban, de a tanfolyam 
szeptember 1-én megkezdődött, 
egyik városi tanácsnok vezetése 
mellett.

Íme egy részlet:
Tanácsnok: Kérem önt Flekk Ádám ur, ecsetelje a 

hallgatóság előtt egy napi munkálkodását.
Flekk Ádám: Először is felkelek nyolc órakor. Fél­

ki lenckor már a korzón sétálok kérem, mondjuk féltizig.
Tanácsnok: Hiba. Kilenckor már hivatalban kellene 

lennie.
Flekk Ádám: Az oly mindegy, kérem. Tiz órára meg­

törnöm a pipámat. Remek pipám van kérem tanácsnok ur.
I iz óra lévén, egy kis zónára van szükségem. Lemegyek 
tehát a Fehérlóba. Tizenegykor jelentkezik az első iigyes- 
bajos alak.

Tanácsnok: Kiváncsi vagyok arra, hogy milyen 
szavakkal fordul hivatalnok ur a kérelmezőhöz?

Flekk Ádám (rettenetes szigorú arcot vágva): - Mit 
akar? — No? — Fecsegjen hát! — Megnémult? — Ne 
fecsegjen annyit! — No, beszéljen hát!

Tanácsnok: Túl szigorúság... de remélem nem 
káromkodik hivatalnok ur?

Flekk ódám: — Folytatom. — No mi lesz? —Azt 
a fűzfán fütyölő keserves id'vességit az apádnak, hát egv 
félóráig nyögöd ki a kérelmedet? — Mars ki! János 
rúgja ki innen! - Marha!

Tanácsnok: Mi volt hivatalnok ur azelőtt?
Flekk Adám : Csizmadia, kérem, valamint tánc- és 

illem-tanár.

Minden szülő érdeke!
hogy gyermeke elegáns, tartós és olcsó 
ruhában járhasson, mely egyedül

FRANK REZSŐ
j jfc |J DEBREOZEN
Fy'T-f legnagyobb férfi, fiú- és gyeimnek ruha- 

Yi áruházában (a Bika-szálloda mellett) 
szerezhető be.

TÓTH GYULA
t)ebreczen, Piac-utca 20 27-ik szám.

„TJRSUS“ a legtökéletesebb vas­
gerenda szerkezeti!, szabadalmazott bor­
sajtó. Felsőnyomással a törköly egy da­
rabban vehető le, a must vasrészekkc- 
nem érintkezik s igy a bor megfeketel 
dése kizárva. Legmagasabb nyomóképes­
ség. Honi gyártmány.

Budweisz-i és hon- 
gyártmányu porcellán, 
valamint Meidinger kö­
peny cs öntött

1

vaskályhák,
minden szerkezetű vas- 
ős porcellán burkolatúi

konyhák.

3E

Vadászfegyverek és 
felszerelések, revolverek, 
hüvelyek és töltények. 
Lőpor-áruda. Újdonság! 
Browning rendszerű is­
métlő fegyver 100 minta.

Képes árlap ingyen és 
bérmentve.

Végkiárulás iizletfeloszlatás miatt,
= Mig a készlet tart =
férfi-, fiú- és gyermek ruhék

minden elfogadható árban 
végkiárusittatnak

Grünfeld Ado ss

üzletében
DEBREGZEN, Kistemplom mellett.

Mesés olcsó árak, — Félingyen.
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Korzón
Leány: Mondja, hány óra van a maga óráján ? 
Jogász: Ugyan miért juttatja eszembe a zálogházat?

I^éptalány.
A „Karikás“ 35-ik számában közölt Képtalány megfejtése :

if Q

,,Az irigység legjobb kopója az idegen érdemnek“.
Megfejtették : Haraszthy /Margit (Nyíregyháza) ; Taar Sándor 

(Érselind); Beke Kózsika. (Balmazújváros); Kovács Ida.
Nyertes: Kovács Ida, kinek a jutalmat elküldtük.

Szerkesztői üzenetek.

Futtatás után.

Aó. Kedves báró, miért ma olyan lehangolt, mi 
nyomja szivét ? s

, , (>; ^z’ *10§y ma pár ezer koronával megköny-
nyebbultem! 6 1

Dj ékszer-üzlet
\ an szerencsém a n. é. közönség tudomására hozni, hogy

Debrecenben, Piac-u. 55. sz. alatt (a HUNGÁRIA tőszomszédságában]
fővárosi mintára elegánsan berendezett

arany, ezüst, óra- és ékszerész-üzletet
nyitottam.

_____ Midőn e körülményre a nagyérdemű közönsé" becses

figyelmét fethivom, kérem, hogy engem, mint helybeli régi 

ismerős szakembert becses pártfogásában részesíteni és uj
üzletemet meg lek inteni méltóztassélc.

Kiváló tisztelettel

ROSE DEZSŐ
ékszerész.

Kis hamis. Azt kérdi, hogy tndjuk-c mi különbség van az 
Engel-féle borok és a polgármesteri kongresszus színhelye közt ? 
Hogyne ! — Az Engel-féle borok pancsolva vannak, az utóbbi meg 
csak Pan csóva !

Lapbarát. Érdeklődésére sietünk kijelenteni, hogy Márton Imre 
már nagyon régóta nem támogatja lapunkat szójátékával !

Költő. Bor. bor, bor kezdetű versét elküldöttük véleményezés 
végett dr. Burger Péterhez

Bakfis. Ha önök az asztal alatt már a lábaknál tartanak, 
akkor nincs messze a kézfogó, csak aztán tovább ne tessék menni !

Özvegy. Férje emlékét tisztesen óhajtja megőrizni ? Menjen egy 
tiszthez feleségül!

Novellista. Puff! — szólt a muffejű szaracén kalmük barátjá­
hoz, miközben nagyot hörpentett a kaukázusi petróleum forrásból és 
ajkát meggyújtva lobogó tűzként osont végig a grófnő 8 szalonján és 
titokzatosan eltűnt a spájzba. kezdetű novelláját stb. sth.

ItM mü-hangszerkészitő
«aumarömi Jele Debreczen, József kir, herczeg-utcza 2,

(Bika-szálloda mellett.)
Zongora, czimbalom, 
harmonium, pianínó, 

khegedü, flóta, tilinkó, 
harmonika, czitera, trox.- 
sita és mindenféle liánj- 
zer és azok alkatrészei 

jutányos áron.

Szakszerű műhely. — Uj hangszer készítését és javítását elfogad •

Zongora, hangolás vidéken is. Mindenféle hangszer részletfizetésre.

Iskolai növendékek
részére a legelőnyösebb bevásárlási forrás, u. m.: a 
legújabb magyar gyártmányú vászon fedelű füzetek 
valódi E. 0. Richter-féle és magyar gyártmányú 
körzők, rajzpapir és rajztömbök valódi finom rajz- 
papírból készítve, vonalzók, rajztáblák, dörzs- 
gummi, tubus- és gombfestékek, valódi kínai 
tuschok, iskola-táskák, legjobb zseb-iron, toll­
nyelek, tolikések legjobb minőségben és feltűnő 
olcsó árakban.

iskoiaköiwek bekötése:
bonként 40 fill., félvászonba papír kötés 20 fillér.

PONORÁOZ GÉZA
papíráru gyári raktárában

Debreczen, Piac-u. 7. Bika-szálloda mellett.
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K A R I K A S. M. srár

APRÓ HIRDETÉSEK.
IM ja 10 szóig: 40 fillér, minden további szó 4 fillér.

1 'i'g- 
»mint

és gyapjúszövet különlegességek Weisz Adolfnál. Debre- 
J'UmIU* ezen, Kossuth-u. 1. Brassói szövet kizárólagos raktára.

Xatonakesztyük tisztítását gÄÄSSS
árért elvállalom. Péterfia-utcza 37. szám.

H;ulelzky tstváu arany- és eziistmíives és órás a 
LíflyU.I olcsóbban készít szakmájába vágó munkákat, vals 

órajavitást is pontosan és szakszerűen.

col,^lk> no* parókák, haj be tétek Icgjutáriyosabha 
kaphatók Boczán Ferenc fodrásznál Debrei-ze

Hatvan-utca 2. szám Kifésiilt női hajat veszel

ftprptkpflrt tatmlfltisk 2 - 4 gymn. járt megbízható ifjú azonnal 
JXtíl KintíUU ItiliU.wHűn felvétetik Szaitz Testvéreknél H.-Nánás.

tanár középiskolai tanulót !, 
iskolai táskák,

teljes ellátásra elfogad. Cím 
a kiadóban.

TifilfiVPlf tanácsot és segélyt nyernek, szülés esetén felvétetnek 
*t * 3J — a legnagyobb titoktartás mellett — egy intellio-ens
gyakorlott szülésznőnél. Kényelmes lakás. — Orvosi felügyelet. Cira ■
Debreczen. Kossuth-utca 61-ik szám.

ttt5literje l frt. Tört csokoládé kilója 00 kr. 
JUlll UlaUlti iiüíjJ Unicum likőr lit. 1-80 kr. Kisüsti ba­
rack 1'20 kr. Szilva 1. — Eper 1. — Seprő 1. Törköly 1. — Merkli 
Ferencnél. Debrecen, Füvészkert-u. 14. Telefon 374.

pénz-, szivar-, cigaretta-tárcák, bőröndök, 
gyermek-játékok és alkalmas ajándék-tárgyak

Mentze Henrik újdonságok áruházában a legolcsóbb és legjobb.

nős felvétetik a gőzfürdőben, Nagvkárolv.jFüróos-szolga,
TÍ 507=101} vetőgépek kijavítva, minden nagyságban, olcsó ár mellett 
íJu^ZiiuU részletfizetésre kaphatók Rámer Sándornál Debreczen.

poloska-irtó
Új

Schwartz Izsó lakása: Debreczen, Arany János-u. 
55. Meghívásra vidékre is elmegv

í szerint készít és javít villany csengőket Krausz Kál-
I mán bádogos. Debreczen. Hatvan-u. 2.

Piac-utca 20., nagy trafik-udvar.

hosszupályii tei 
Hosszupályiban.

JCÍt*'iíÖ bür *losszul,llbv‘* termés 50 hektó eladó Szabii Sándornál,

VÓftll fi vili 3 szücsmester Debreczen, Piac-u. 42. (az udvarban 
• ’•yll VJ Ul(l hátul). Kész szűcs és szőrmeáru nagy raktár.

TcVnlatáeVíV 25 kr., képes táskák 30 kr., lcönyvszijjak 18 kr., 
JjRUldlaíftflR könyvhordók 30 kr., tolltartók 6 kr.. tolikések 
10 kr.-tól feljebb, tintatartók, noteszkönyvek és mindenféle iskolai 
cikkek legolcsóbban Fisch Testvérek üzletében kaphatók.

qoI vásároljunk szivarka hüvelyt? fÄÄch!
sz., mert ott van a világhírű „Progress“ egészségi szivarka hüvely­
gyár képviselete és főraktára s csak ott kapható 1Ö0 drb. rProgress“ 
hüvely 10 kr. King 08 kr. Ambrc 12 kr. Rákóczi hüvely 14 kr. 
Minden hüvelyben nikotin fogó van. Telefon 374. (Debrecen,)

Vetőgépek ;használt) több nagyságban kaphatók Halász és társá­
nál Karczagon.

Divatos férfi, öltönyöket
a legújabb szabas szerinti kivitelben szolid, előnyös árakon készít

líllhflV ÍtVÖI'ŰV férfi-szabó, Debrecen, Batthyány u. 17 
IlliUQj UJU15J Bel- és külföldi szövetek raktára.

ki ------ --------------------------------------------- ------------------------------------------—-----------------------------------«

Y X 7T T\TI/' naponta kétszer egy kis pálinkás 
I ( j I I J fx JV pohárral Zenke-féle BARÁT ITAL gyo- 

^ A. mór erősítő, étvágygerjesztő és emész­
tést elősegítő italt. Ezen kitűnő izii ital kapható Debreczenbcn 
Kontsek Géza urnái és Czeglédy Józsefné füszerüzletében 1 korona 
80 fillér. — Különösen jó hatású sokat ülő urak és hölgyeknek. 
Megrendelhető 1 literes üvegben is a készítőnél. Levél cim: ZENKE 
ZOLTÁN, Szeged.

Debreczen szabad kir. város

Könyvnyomda-Vállalata.
(Városházépület. Kossuth-utca.)

*

Részit mindenféle nyomtatványokat a legegyszerűbbtől a legdí­
szesebbig, jutányos ár mellett. 1

WW*‘^*‘ .« -|-*|-|||—  —-|^*- IH ~| -|«_l|-|||- III -| l| ~|l> < l~lV l| ~l   1

WJeghivok, eljegyzési kártyák, üzleti nyomtatványok, körlevelek 
a legizlesesebben állíttatnak ki. :

*"'** * • **-1, "*i T I *• -*■ n**i *— V *-a — )**!■ — 1 •'I, » ij-( - 11 ■ li '

Vidéki megrendeléseket gyorsan és pontosan eszközöl.
• *• i**1! ^ -i 1 'a I ■**-1, • ii • ij-*u — n • c - ij—L«.i—i-im_ rí jr^—>»tr. »tfl

•pártós betüércből készült tömöntvenyekkel helybeli es vidéki 
nyomdáknak, könyvkötőknek jutányos ár mellett a legrö­

videbb idő alatt szolgálunk. —■

Debrenzen mz. kir. vám« könyvnyomda vállalata. I9()f». H/J7
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